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1. Ÿ)̃ ÄÞíy˜ þ™)îû’ „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

S„þV ¢îöì‰þöìëû þ™%öìîûyöì̃ y xy!”› ›y %̃öì¡ìîû ö…¤y‹ þ™yçëûy ö†öìŠé __________Ð

S…V þ™yíöìîûîû ë%†öì„þ ¢y•yîû’¦þyöìî __________ þ™ëÅyöìëû ¦þy† „þîûy £ëûÐ

S†V xy!”› ›y %̃¡ì ²Ìí› „,þ!¡ì„þy‹ öŸöì… __________ ë%öì†Ð

2. !àþ„þéôé¦%þœ !˜’Åëû „þöìîûy õ 1 × 3 = 3

S„þV £y!“þëûyöìîûîû !îî“Åþ˜ xy!”› ›y %̃öì¡ìîû ‹#îöì̃  þ™!îûî“Åþ˜ ‡!Ýþöìëû!ŠéœÐ

S…V xy”›†öìvþüîû ›y %̃¡ì þ™Ÿ%þ™yœ˜ „þîûöì“þ !Ÿöì…!ŠéœÐ

S†V ¦þ#›öìîÝþ„þyîû †%£y†%!œ vþz_îû²Ìöì”öìŸ xî!Þí“þÐ

3. hßþ½þ ö›œyç õ 1 × 3 = 3

„þéôéhßþ½þ …éôéhßþ½þ

ö£yöì›y £y!î!œ¢ ö¢y‹y £öìëû ”¤yvþüyöì“þ þ™yîûy ›y %̃¡ì

ö£yöì›y £zöìîû„þÝþy¢ î%!å•›y˜ ›y %̃¡ì

ö£yöì›y ¢Äy!þ™öìëûª ”Çþ ›y %̃¡ì

4. ”%!Ýþéôé!“þ˜!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 2 × 3 = 6

S„þV ¦þ#›öìîÝþ„þyîû †%£yîû ö”ëûyöìœ ö„þ›˜ •îûöì̃ îû Šé!î þ™yçëûy ö†öìŠéÚ

S…V þ™%öìîûyöì̃ y þ™yíöìîûîû ë%öì† xy!”› ›y %̃öì¡ìîû ‹#î˜ ö„þ›˜ !ŠéœÚ

S†V xy†%öì̃ îû îÄî£yöìîûîû šþöìœ ›y %̃öì¡ìîû ‹#îöì̃  „þ# „þ# þ™!îûî“Åþ˜ ~öì¢!ŠéœÚ

5. xyÝþéôé”Ÿ!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 5 × 1 = 5

ëyëyîîû ›y %̃öì¡ì „þ#¦þyöìî •#öìîû •#öìîû Þíyëû#¦þyöìî î¢îy¢ Ÿ%îû% „þöìîû!ŠéœÚ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


